



小学生变身能工“桥”匠 900座“桥”惊艳校园

□记者 傅纪元/文 禹舸/图

本报讯 刚刚过去的这个暑假,新华区新鹰小学的作业可不是简单的抄抄写写,而是要自己搭建一座“桥”。昨天下午,近900座桥模型摆满校园操场,场面蔚为壮观(上图)。

昨天下午3时许,记者来到该校操场,近900座桥模型摆放在草坪上,拱式、斜拉式、悬索式等等,大小不一,色彩丰富,种类繁多。有的还仿照诚朴路漯河桥等市区桥梁,效果逼真。记者注意到,不少作品使用废旧物品制作而成,如鞋盒、矿泉水瓶、牛

奶包装袋、纸壳等。

校长郭勇介绍,今年暑假期间,学校要求孩子们熟悉珠江大桥、青岛跨海大桥等国内外著名的桥梁及桥梁设计专家,了解背后的故事,搜集有关桥的诗歌等文艺作品,了解关于桥梁的基础构造,然后自己动手制作一座

“桥”。新学期开始,学校将对学生们的作品进行评比,邀请专家开办主题讲座。另外,从本学期开始,该校将万物来源引入校本课程,在老师的引导下让学生自己去寻找答案,达到锻炼学生的动手动脑能力的目的,激发孩子们探索未知事物的兴趣。

大树倾斜威胁居民安全 社区及时清理消除隐患

□记者 李霞

本报讯 昨天记者在卫东区五一路街道康复街社区了解到,小区里一棵生长多年的泡桐近日严重倾斜,存在安全隐患,社区接到反映后,及时进行了清理。

昨天上午,记者看到,泡桐十多米高,树身直径50多厘米,原来生长在康复街社区广胜巷5号院3号楼后面一狭窄过道中,已于9月4日被清理,现场只留下一个与地面平行的树桩。“没想到社区这么快就将倾斜的大树给清理了,我们外出时

再也不用担心了,为他们点赞。”广胜巷5号院3号楼居民朱先生告诉记者,这棵泡桐在小区里生长了二十多年,几天前,大树突然严重倾斜,由于周边布满电线,又是居民的必经之地,存在安全隐患。于是,他与几位邻居将此事反映到社区。

昨天中午,康复街社区负责人魏巧枝告诉记者,社区接到反映后,第一时间赶到现场并联系园林等部门的专业人员进行了查看,得知泡桐已枯死一半,树身被大风刮歪,已经没有移植价值,于是社区联系了专业伐木人员,将泡桐清理。

“中原文化大舞台” 送来4场豫剧

□记者 娄刚

本报讯 记者从市委宣传统战部获悉,我省文化惠民项目“中原文化大舞台”为我市送来4场豫剧,定于9月11日至14日在市文化艺术中心演出,喜欢豫剧的市民可于本周五9点起到市文化艺术中心一楼服务台以1元票价购票,届时凭票观看。

据介绍,这4场豫剧均由焦作市豫剧院创作演出,该院始建于1951年,是焦作市唯一的市级专业戏曲表演团体,也是河南省实力较强的专业戏曲表演团体,

曾排演多部深受广大观众喜爱的优秀剧目,参加了历届河南省戏剧大赛、“香玉杯”、“中国豫剧十大名旦”、“中国豫剧名丑”、“黄河杯”、“红梅杯”戏曲大赛及省、市中青年演员大赛等诸多赛事,获得了团体、个人多项大奖。

将在我市上演的4场豫剧是《访帅出征》《监察御史韩愈》《花木兰》《杨门风云》。具体时间安排是:9月11日下午3点演出《花木兰》,9月12日下午3点演出《访帅出征》,9月13日下午3点演出《杨门风云》,9月14日下午3点演出《监察御史韩愈》。

北渡新村水管深夜爆裂 两辆洒水车为1000多户居民送水

□记者 范丽萍/文 李英平/图

本报讯 昨天,湛河区北渡新村居民反映,新村停水4天了,1000多户居民生活受到影响。经多方沟通,市自来水公司派出两辆洒水车为居民送水。

随后,记者来到北渡新村,这里有几十栋居民楼,分布在北汴路两侧,围墙将新村隔成了几个小区。走进路西一小区,市自来水公司的施工人员在利用大型机械紧张施工,楼前空地已

经挖出深坑。不远处停着一辆洒水车,居民正拎着水桶排队接水,小区物业人员在现场维持秩序(右图)。

据小区物业工作人员张大姐介绍,4天前深夜,小区供水管道爆裂,水从地下室缝隙中喷涌而出,有人发现拨打了自来水公司电话,抢修人员赶到现场后将供水总阀门关闭,影响了整个北渡新村1000多户居民用水。后经多方协调和沟通,市自来水公司和物业调来两辆洒水

车,每天不定时给居民送水。“因为居民多,洒水车每天早上5点出发,一直送到晚上,中间都没停过。”张大姐说。

现场施工人员告诉记者,因老化破裂的管道位于地下室地面下,无法维修,只能重新铺设,预计一周时间施工完毕。

另外,路东小区院内也在同步加建阀门井,这阀门井个可以控制北渡新村18栋居民楼(北汴路东侧)供水,工人师傅说:“最晚9月6日早上就能供水。”



受伤信鸽等主人

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午,石龙区人民路街道南顺庄社区段岭村居民陈艳磊致电本报反映,他母亲救下一只受伤信鸽,希望帮它找到主人。

昨天中午,记者在陈艳磊家看到,这只灰白色鸽子颈部有少量紫色绿色羽毛,头顶是蓝色羽毛,左脚踝戴着一个红色脚环,编号为1618432600,右眼和右翅有伤痕。陈先生说,9月4日晚7点半他母亲走到人民路西头老鹤岭山脚下时,听到有扑棱扑棱的声音,打开手电筒看到一只黄鼠狼在捕食鸽子,黄鼠狼逃跑后母亲把鸽子抱回了家,后发现鸽子右翅、右眼有伤,左脚上戴有脚环,猜想这是一只信鸽,当天晚上就找兽医进行了救治,并为其准备了食物。

陈先生说,希望通过晚报帮助信鸽找到主人,他的电话是13592183239。

追踪报道

低垂线缆已处理

□记者 燕亚男

本报讯 市民李女士反映市区亚兴路南段中建·嘉天下小区门口马路东侧的线缆下垂比较严重,存在安全隐患(8月31日本报A5版曾报道)。

记者昨天从市数字城管监督指挥中心了解到,该中心监督科负责人看到了本报的报道,询问后得知此处的通信线缆属于移动、联通、电信三家通信公司共用,立即召集三家通信公司的负责人协商解决。9月4日上午,三家通信公司把该路段的通信线缆重新捆扎,用钢管把垂落的线缆支起。

来电照登

市民王女士昨日来电:市区和顺路(原南环路)西段惠泽园小区四期工地昼夜施工,影响附近居民休息。

市民李先生昨日来电:新城区复兴路与翠竹路交叉口红绿灯的时间设置太短,通行不便。

热线回复

市区神马大道中段市财经学校2楼以上没水,有一周了。

市自来水公司客服07号:因管道老化,正在计划更换管道,给市民带来不便,望理解。



避暑点仍可免费接水

昨天上午,市民在市区体育路中段避暑服务点取用免费开水。虽已入秋,但工作人员表示将持续免费提供开水,欢迎市民来歇脚接水。 本报记者 张鹏 摄